Radnaben Montageanleitung vorne / Front Hub Instruction Manual
www.goped-scooter-tuning.de

5x16mm Schrauben (6 Stuck)

5x16mm Button Allen (6 pcs) Radlager Distanzhilse (48,51mm)

/ F Internal Bearing Spacer (1.91"long)
| ——1
= £ 1 —) 5x35mm Schrauben (5 Stack)
_— 5x35 Allen Bolt (5 pcs)
(i} —
= = =
\/ Distanzhilse Achse (31,75mm)

Radlager (2 Stuck) Axle Spacer 1-1/4"long

Wheel Bearing (2 pcs)




Radnaben Montageanleitung hinten / Rear Hub Instruction Manual
www.goped-scooter-tuning.de

5x16mm Schrauben (6Stuck)
5x16 Button Allen (6pcs)

Radlager Distanzhalse (48,51mm)
Internal Bearing Spacer (1,91"long)

o1l =
p=]l| ="

\ 3/8" Unterlegscheiben (4Stick)
3/8 AN Flat Washer (4pcs)
3/8" Federringe (4Stick)

3/8 Hight Collar Lock Washer (4pcs)

3/8-24 x 1 Schrauben (4Stick)
3/8-24 x 1 Allen Bolt (4pcs)



